

Date : 3 September 2016
Header : 全球首创低过敏手套 高产梔品明年双位增长
Author : NIL
Source : eNanyang
Link :

<https://www.enanyang.my/%E8%B4%A2%E7%BB%8F/%E5%85%A8%E7%90%83%E9%A6%96%E5%88%9B%E4%BD%8E%E8%BF%87%E6%95%8F%E6%89%8B%E5%A5%97-%E9%AB%98%E4%BA%A7%E6%9F%85%E5%93%81%E6%98%8E%E5%B9%B4%E5%8F%8C%E4%BD%8D%E5%A2%9E%E9%95%BF>

财经

全球首创低过敏手套 高产梔品明年双位增长

2016年09月03日



林宽城

(吉隆坡 2 日讯) 高产梔品工业 (KOSSAN, 7153, 主板工业产品股) 推出全球首创低过敏 (Low Derma) 手套, 为大马的手套业再谱上殊荣。

董事经理兼总执行长拿督林宽城昨天在低过敏技术推介礼上向媒体指出, 期望明年业绩可达到双位数增长。

他提到, 这项专利技术的研发至今投资了 500 万令吉: “我们会继续投资研发, 因为我们相信这就是未来的趋势...不光是医务人员适合, 其他会用到手套的领域也能保持卫生和安全。”

低过敏手套经美国食品与药物管理局测验，高产梔品工业成为全球首个获得“低诱发皮炎”（Low Dermatitis Potential）认证的手套制造商；该公司也在日本、中国、俄国及欧洲等国家获得 3 项技术专利。

林宽城指出，全球人均每年使用 6 双手套，但光在美国，人均每年使用 150 双。

大众投行研究分析员正面看待高产梔品工业，采用最新技术，为客户提供新产品的选择。

同时，这也可提升高产梔品工业作为创新手套业者的声誉。

看好业务“超越大市”

该投行持续看好高产梔品工业，因业绩表现稳健和赚幅上升、生产力和效率持续改善，以及该集团在激烈竞争环境下的自我定位等，因而维持“超越大市”评级，目标价为 8.50 令吉。

该股今日闭市时报 6.60 令吉，全日上扬 17 仙，或 2.64%，成交量达 112 万 2800 股。

-- eNanyang